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S.1

[image: image1.png]% Sekildeki gemberde;
m(AB) = 30° ve
m(f)?)) = 70°ise,

o~
m(AEB) kag derecedir?

A) 40 B) 45 C) 50




S.2

[image: image2.png]A (3
Yukaridaki O merkezli gember bisikletin 6n teker-
legidir.

m(AB) = 68°, m(AOB) = 2x + 18° ise, x kagtir?

A) 25 B) 60 ©)70 D)78




S.3[image: image3.png]2,3,4,7, 8,9 10, 11, 12, 13 dizisinin geyrekler
agikligi kagtir?

4 B) 6 05 D)4
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S.5

[image: image5.png]i 5 Yandaki ABCD dortge-
ninde verilenlere gore,

x kag derecedir?

C) 105 D) 110
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[image: image6.png]Yukandaki iki yamugun benzerlik orani asagi-
dakilerden hangisidir?

1 5 1 3
A)a B)a C)Z D);




S.7[image: image7.png]Bir otomobil 210 km yi 7 saatte gidiyorsa 5
saatte kag km gider?

A) 150 B) 100 C) 50 D) 45




S.8[image: image8.png]A(2, K) noktasi 2x - y + 6 = 0 dogrusu (izerinde
ise, k kagtir?

A)6 B)7 C)8 D)10
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[image: image9.png]B XX X
B XL
X L

Grafikte agag dikmeye giden A, B ve C siniflaninin
diktikleri agag dagiimi gosterilmigtir.

C sinifi toplam 55 agag diktigine gére, asagi-
dakilerden hangisi yanlistir?

A) B sinifi 45 agag dikmistir.

B) Asinifi 70 agag dikmistir.

C) Ortalama her sinif 60 agag dikmistir.
D) Toplam 170 agag dikilmistir.




S.10

[image: image10.png](2, y) noktasi 2x + 3y = 10 dogrusu
tizerinde ise, y kagtir?

D)3




S.11

[image: image11.png]Bir kumasg! dilkkaninda 1 top kirmizi, 1 top yesil,
1 top mavi ve 1 top sar kumas vardir. Kumasgi, bu
kumaglan kag degisik sekilde siralayabilir?

A) 12 B) 24 c)36 D) 40




S.12[image: image12.png]. P(6,2) =7

Il. P(5,5) =5

0. P, 1) = 5!

IV. P(8,3)=8.7.6.5.4.3
Yukanidakilerden kag tanesi yanuistir?

A4 B)3 o2

D)1




S.13. [image: image13.png]Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

A (9):(-3)(-8)-(-8) = (3

B) (+2)-(+2)-(+2)-(+2)-(+2) =(+29)

C) ()-(1)-(1)- ) ED-EDED) = 1)
D) (+5):(+5)-(+6):(+5):0 = 0°
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[image: image14.png]SATIS Figi

Tarih  :30/08/2008
Figno :001
Kogithavlu %08 | 7YTL

1YTL

Pegete i 908
Kasar peynir | %08 i 8YTL

Gay

Kiibra marketten kagit havlu, pegete, kasar pey-
niri, gay ve sabun almistir. Aligveris sonucu aldigi
fig yukaridaki gibidir.

Buna gore, agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Toplam 23 YTL édenmistir.
B) 2,14 YTL KDV édenmistir.

C) 25,14 YTL para édenmisti.

D) Sabun igin 0,54 YTL KDV &denmistir
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[image: image15.png]Ali, 16500 YTL sini yillik %12 faiz ile 10 giin vadeli
olarak bankaya yatinyor. Ali vade sonunda kag
YTL faiz alir?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 65
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[image: image16.png]A=2
m= )
® = -3 olarok veriliyor.

Buna gore ® : (A + M) isleminin sonucu
kagtir?

A)-4 B)-3 03 D)4
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[image: image17.png]7n — 3 kurali ile belirli sayl orintusine gére,
7. terim kagtir?

A) 40 B) 43 C) 45 D) 46
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[image: image18.png]Taban yarigapi 5 cm ve yitksek-
igi 10 cm olan silindir geklindeki
bir bardagin yanal alani kag cm?
dir? (n = 3 aliniz)

A 75 B) 150 C) 200 D) 300




S.19[image: image19.png]A) 48

/\
L,

B) 25

Sekildeki O merkezli dai-

~
rede; (AOB) = 45° ve
|OA| = 4 cm ise, tarali
alan kag cm? dir? (n = 3
aliniz)

C) 16





S.20[image: image20.png]Yukaridaki sekilde verilen O merkezli gemberde;
BOA agisi 60° ve |AO| = 15 cm olduguna gére,

AB yayinin uzunlugu kag cm dir? (n = 3)

A) 15 B) 20 C)25 D) 30




                               MUSTAFA AKPINAR

                                    MATEMATİK ÖĞRETMENİ
HER SORUNUN DOĞRU YANITI 5 PUANDIR.

BAŞARILAR DİLERİM………

